

Posudek vedoucí bakalářské práce

Název: Vliv ruského národního kroje na současnou módu a cestovní ruch

Autor: Valerie Minářová

Studijní program: B7310 Filologie

Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk

Cizí jazyky pro cestovní ruch – ruský jazyk

Vedoucí práce: Mgr. Elena Vasilyeva, CSc.

Oponent: Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.

Bakalářská práce se věnuje ruskému lidovému kroji a jeho vlivu na současnou módu a turistický ruch.

V první části práce jsou popsány jednotlivé součásti ženského a mužského kroje. Také je zde věnována pozornost lidovým uměleckým řemeslům, která mají spojitost s ruským lidovým krojem, jako je paličkování, vyšívání atd. Autorka zmiňuje stručnou historii ruského lidového kroje.

Následující část práce se zabývá vlivem ruského lidového kroje na současnou módu. Je vysvětlen termín „ruský styl“. Autorka se zaměřuje na tvorbu ruských, ale i zahraničních módních návrhářů, uvádí příklady kolekcí, které byly inspirovány ruským lidovým krojem.

Poslední část práce se zabývá ruským lidovým krojem jako cílem rekreačně-poznávacího cestovního ruchu. Jsou zde uvedeny muzea a festivaly spojené s ruským lidovým krojem. Částí práce je také plán možné poznávací exkurze zaměřené na ruské lidové kroje a lidová řemesla.

Autorka má za sebou velkou systematickou a pečlivou práci, jejímž výsledkem je zajímavý výzkum, který je možné využít při výuce reálií a cestovního ruchu. Studentka se v práci snažila poukázat na všechnu krásu, bohatství a neobyčejnost lidového kroje a lidových řemesel, které mají trvalý vliv na trendy v módě a slouží jako inspirace pro módní návrháře. Autorka zachytila i nepomíjející zájem o lidový kroj, jenž se projevuje v současných festivalech, v rámci nichž se lidé mohou seznámit s tradicí lidového kroje a také se setkat s tvorbou současných módních návrhářů inspirovaných lidovými kroji.

Práce je logicky vystavěná, napsaná rusky, doplněná bohatou obrazovou přílohou.

V práci se nacházejí jednotlivé nepřesnosti, jež z našeho pohledu souvisejí s formátováním (například několik slov spojených do jednoho).

Otázka k obhajobě: Čím Vás práce obohatila?

Navrhují hodnocení:

V Hradci Králové 24. 4. 2018

Mgr. Elena Vasilyeva, CSc.